
Opgave 3 

Maximumscore 2 

8 Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

• het naderende verzadigingspunt 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Een verklaring waaruit blijkt dat er bij verzadiging geen groei meer zal zijn op deze markt 

zodat gezocht moet worden naar alternatieve markten / producten. 

• het hoge aandeel van de constante kosten 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Een verklaring waaruit blijkt dat door uitbreiding van het aantal producten met bestaande 

productiemiddelen de dekking van de constante kosten verbetert.  

Maximumscore 2 

9  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

Bij een gelijke beltijd zou de omzet per abonnee 
€ 768

6
 = € 128 bedragen hetgeen lager is 

dan de omzet per pre-paid beller.  

Maximumscore 3 

10  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

€ 768  660.000 + € 168  2.640.000 – totale kosten =  € 10 miljoen 

totale kosten: € 950.400.000 + € 10.000.000 = € 960.400.000 

constante kosten: 0,88  € 960.400.000 = € 845.152.000 

Maximumscore 2 

11  Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om het gezamenlijk vaststellen van de 

geldigheidstermijn van beltegoeden. 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Een verklaring waaruit blijkt dat dit concurrentiebeperkend kan werken waardoor de 

consument kan worden benadeeld. 
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